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Günlük Strateji 

İslamabad Görüşmeleri  Hafta sonu Pakistan’da düzenlenen 21 saatlik kritik 

görüşmeler anlaşmasız sona erdi. Başkan Yardımcısı JD Vance “İran şartlarımızı 
kabul etmemeyi seçti” açıklamasının ardından Islamabad’ı terketti. Daha da kritik 

olarak Trump, “ABD Donanması derhal Hürmüz Boğazı’nı bloke edecek” açıklaması 
yaptı ve ABD destroyerleri savaşın başlangıcından bu yana ilk kez boğaza girdi. İran 

bunu ateşkes ihlali saydı ve gemilere saldırı tehdidi savurdu. Hürmüz’de günlük 
tanker trafiği savaş öncesi 130–160 gemiden Perşembe günü 4 gemiye düşmüştü; 

boğazda İran mayınları hâlâ mevcut. Pazartesi açılışı risk fiyatlaması izlenecektir. 

BIST 100 Cuma günü %2,81 yükselişle 14.073,79 puandan kapanarak 14.000 

eşiğini aştı. BIST 30 %3,03 yükselişle 16.188,93’e ulaştı. SPK, 2 Mart’tan bu yana 
uygulanan açığa satış yasağını ve kredili işlemlerde öz kaynak oranı esnekliğini 24 

Nisan 2026 seans sonuna kadar uzattı; bu karar Pazartesi açılışında satış baskısını 
kısmen sınırlandıracak bir teknik tampon olarak değerlendirilmelidir. Ancak Pazar 

akşamı gelen İslamabad haberleri ve Fitch’in görünüm indirimi, Cuma açılışta oluşan 

pozitif resmi tamamen değiştirdi. Jeopolitik risk primi yeniden fiyatlama Pazartesi 

açılışında öne çıkacaktır. 

ABD Borsaları Cuma gününü Kasım’dan bu yana en iyi hafta olarak tamamladı. 

S&P 500 günlük %0,11 düşüşle 6.816,89’da kapandı ve 7 günlük yükseliş serisi 

kırıldı. Nasdaq %0,35 artışla 22.902,89’a çıkarak 8 gün üst üste yükselişini 
sürdürdü; TSMC’nin güçlü sonuçları yarı iletken hisselerini destekledi. Dow 269 puan 

kaybı (-%0,56) ile 47.916,57’ye geriledi. Hafta geneline bakıldığında S&P %3,6, 
Nasdaq %4,7, Dow %3 kazandı. Ancak Pazar günkü müzakere çöküşü ve Hürmüz 

bloke açıklamaları, Pazartesi açılışında vadeli işlemlerin sert satış baskısı altında 
olacağını göstermektedir. Mart CPI yıllık %3,3’e yükselmiş, aylık +%0,9 ile 2022’den 

beri en sert artış kaydedilmişti. Michigan Tüketici Güven Endeksi’nde 1Y enflasyon 
beklentisi %4,8’e  (beklenti %4,2). 

Enerji tarafında görüşme çöküşü öncesi Brent $95–$100 bandında dalgalanıyordu. 
Pazar akşamı gelen haberlerle birlikte Asya seans açılışında Brent’in $110 üzerine 

sert sıçrama yapması beklenmektedir. ABD Donanması’nın boğazda fiili olarak 
konumlanması ve İran’ın mayın tehdidi, arz primini geri getirmektedir. Türkiye 

açısından bu durum doğrudan olumsuzdur; petrolün $100 üzerinde kaldığı her hafta 
cari açığa yaklaşık $4 milyar ek yük getirmekte, TCMB’nin faiz indirim alanını 

daraltmaktadır. 

Fitch, Türkiye’nin kredi notu görünümünü “Pozitif”ten “Durağan”a indirdi. 

Hafta sonu Fitch Ratings takvim dışı sürpriz bir karar açıkladı: Türkiye’nin uzun 
vadeli yabancı para cinsinden kredi notu “BB-” seviyesinde teyit edilirken, Ocak’ta 

“durağan”dın “pozitif”e çekilen görünüm sadece 2,5 ay sonra yeniden “durağan”a 
indirildi. Fitch, savaşın uzaması halinde dış borç ve enflasyon görünümünde ek 

bozulma riskine işaret etti. Revize tahminlerde 2026 enflasyonu 2 puan artırılarak 
%27’ye (2027: %21), cari açık/GSYİH 2026’da %2,5’e yükseltildi; petrolde varil 

başına $20 artışlı senaryoda cari açığın milli gelirin %1’inden fazla büyüyebileceği 
vurgulandı.  

Güne Başlarken üç temel risk merkezi tarafta: İslamabad sonrası jeopolitik 
tırmanma ve Hürmüz’de askeri çatışma riski, Fitch’in görünüm indirimi sonrası 

Türkiye kredi algısının zayıflaması, 17 Nisan Cuma S&P kredi notu değerlendirmesi. 
Bugün yurtiçi tarafta Cari İşlemler ve Perakende Satışlar verileri takip edilecek. Yeni 

haftaya jeopolitik riskler nedeniyle negatif yönde başlangıç yapmasını beklediğimiz 
BIST100 endeksinde 13800 ara destek olmak üzere,  13600-13500 önemli destek 

bölgesini oluşturmaktadır. 

 

 

  

 

 

 

   Kapanış Değ% 

XU100 14.073,79 2,81 

XU030 16.188,93 3,03 

XUSIN 17.169,51 1,91 

XBANK 17.831,98 3,16 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 278.32 1,82 

 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 45,29 45,32 

BIST-30 16424 15949 

     
  Dün Önceki 

S&P 500 6.816,89 6.824,66 

Dow Jones Industrial 47.916,57 48.185,80 

NASDAQ 100 25.116,34 25.082,09 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 239 236 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,34 4,28 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 39,68 39,72 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 98,65 -0,26 

Dolar/TL 44,62 0,13 

Euro/TL 52,33 0,37 

EUR/USD 1,17 0,21 

EUR/GBP 0,87 0,11 

GBP/USD 1,34 -0,03 

USD/JPY 159,74 0,47 

Altın Gram 6813,71 -0,20 

Altın ONS 4749,45 -0,34 

Gümüş Gram 108,88 0,76 

Gümüş ONS 75,92 0,67 

Brent Petrol 92,00 -2,09 

   

Ekonomik Takvim 
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Türkiye – Cari İşlemler 
 

Türkiye – Perakende Satışlar 
 

 
 

 
 
 

ABD – İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları 
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Piyasalarda Bugün 

 
Yurtiçinde bugün şubat ayına ilişkin cari işlemler takip edilecek. Cari işlemler dengesi ocak ayında 
belirgin bozulma kaydederek 6,81 milyar dolar açık vermiştir. Söz konusu açık, geçen yılın aynı dönemine 
göre artış gösterirken, temel belirleyici unsur dış ticaret açığındaki genişleme olmuştur. Mal dengesi 
kaynaklı bozulmaya karşın hizmetler dengesi fazlasındaki gerileme ve ikincil gelir kalemindeki zayıflama 
da cari dengeyi aşağı çekmiştir. Altın ve enerji hariç cari denge sınırlı fazla vermeye devam etse de, 
manşet verideki bozulma dış finansman ihtiyacının arttığına işaret etmektedir. Bu görünüm, kur ve rezerv 
dinamikleri açısından izlenmeye devam edilirken, önümüzdeki dönemde enerji fiyatları ve dış talep 
koşulları cari denge üzerinde belirleyici olmaya devam edecektir. 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
Yurtiçinde bugün şubat ayına ilişkin perakende satışlar verileri izlenecek. Perakende satışlar Ocak 
ayında hem aylık hem yıllık bazda güçlü bir performans sergileyerek iç talepteki canlılığın sürdüğüne 
işaret etmiştir. Aylık bazda %2,4 artış ile son dört ayın en hızlı yükselişi kaydedilirken, yıllık bazda 
%18,8’lik artış dikkat çekici bir ivmelenmeye işaret etmektedir. 

 

 

Piyasalarda Cuma günü neler oldu?   
 
ABD’de Cuma günü Mart ayına ilişkin TÜFE verileri açıklandı. Yıllık enflasyon %3,3 seviyesine yükselerek 
Şubat ayındaki %2,4’ten belirgin şekilde arttı ve son dönemde en yüksek seviyesine ulaştı. Aylık bazda 
TÜFE %0,9 artış gösterdi (önceki %0,3). Çekirdek TÜFE yıllık %2,6 seviyesinde gerçekleşirken aylık artış 
%0,2 oldu. Enerji fiyatlarındaki keskin yükseliş (özellikle benzin), enflasyondaki hızlanmanın ana nedeni 
olarak öne çıktı. Hizmet enflasyonundaki katılık ise dezenflasyon sürecini sınırlamaya devam etti. Veriler, 
enflasyondaki düşüş eğiliminin hız kaybettiğini ve fiyat baskılarının yeniden güç kazandığını gösterdi. Bu 
görünüm, Federal Reserve’in para politikası beklentileri açısından yakından takip edilecektir. 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

ABD – TÜFE (Aylık) 

 

Almanya– TÜFE (Aylık) 

 

Türkiye – Cari İşlemler 

 

Türkiye – Perakende Satışlar 
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Almanya’da Cuma günü Mart ayına ilişkin TÜFE verileri açıklandı. Yıllık enflasyon %2,7 seviyesine 
yükselerek Şubat ayındaki %1,9’dan belirgin artış kaydetti ve piyasa beklentisiyle uyumlu gerçekleşti. 
Aylık bazda enflasyon %1,1 artış gösterdi (önceki %0,2). Enerji fiyatlarındaki güçlü yükseliş (%7,2) 
aylık enflasyonu yukarı çekerken, bu artış Eylül 2022’den bu yana en yüksek aylık rakam olarak dikkat 
çekti. Veri, Euro Bölgesi’nde enflasyonist baskıların enerji kaynaklı olarak yeniden canlandığına işaret 
ediyor ve ECB’nin para politikası görünümü açısından önemli bir gelişme olarak değerlendirildi. 
 
 
Yurtiçinde Cuma günü Şubat ayına ilişkin sanayi üretimi 
verileri açıklandı. Sanayi üretimi yıllık bazda %2,2 artış 
göstererek önceki döneme göre toparlanma kaydetti 
(önceki -%1,9). Aylık bazda ise üretim %2,6 yükseldi 
(önceki -%2,9). Veriler, imalat sanayindeki daralmanın hız 
kestiğini ve sanayi sektöründe sınırlı da olsa pozitif bir 
momentum oluştuğunu gösterdi. Enerji tarafındaki katkı 
üretimdeki iyileşmeyi desteklerken, bazı alt sektörlerdeki 
zayıf seyir dikkat çekti. Bu görünüm, ekonomik aktivitenin 
üretim tarafındaki seyrine ilişkin öncü sinyal vermesi 
açısından önemliydi. 
 
 
 

Ekonomi Haberleri 
 
ABD-İran müzakereleri anlaşma sağlanamadan sona erdi, ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, 
Pakistan'ın başkenti İslamabad'da İran'la yapılan doğrudan müzakerelere ilişkin yaptığı açıklamada, "21 
saattir bu konuyla uğraşıyoruz ve İranlılarla bir dizi önemli görüşme yaptık. Bu iyi haber. Kötü haber ise 
bir anlaşmaya varamamış olmamız. Bence bu, ABD için olduğundan çok İran için kötü bir haber. 
Dolayısıyla bir anlaşmaya varamadan ABD'ye geri dönüyoruz." açıklamasında bulundu. (Anadolu Ajansı) 
 
Hürmüz krizi petrol deniz taşımacılığını Kovid-19 seviyelerinin altına çekti, ABD ve İsrail'in 28 
Şubat'ta İran'a yönelik başlattığı saldırı sonrası Hürmüz Boğazı'nın fiilen kapanmasıyla martta deniz 
yoluyla taşınan petrol miktarı ve mesafesini gösteren "ton-mil" verilerinde yıllık bazda yüzde 13,7 düşüş 
yaşandı. (Anadolu Ajansı) 
 
Bakan Bayraktar: 70 yıllık rüyası olan nükleeri enerji sepetine katmış bir Türkiye hedefimiz 
var, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, "Yenilenebilir enerjiyi azami düzeyde kullanan 
bir Türkiye, doğal gaz ve petrolünü arayan, bulan, üreten bir Türkiye ama mutlaka 70 yıllık rüyası olan 
nükleeri de enerji sepetine katmış bir Türkiye hedefimiz var." dedi. (Anadolu Ajansı) 
 
Trump: En büyük petrol tankerleri ABD'ye doğru yola çıktı, Trump, "Dünyanın en büyük petrol 
tankerlerinden bazıları, şu an tamamen boş şekilde ABD'ye doğru ilerliyor. Dünyanın en kaliteli ve en iyi 
petrol ve gazını yüklemek için geliyorlar" ifadelerini kullandı. (BloombergHT) 
 
İran, ABD donanmasının Hürmüz'e girdiğini yalanladı, İran Silahlı Kuvvetleri, ABD donanmasına 
ait gemilerin Hürmüz Boğazı'ndan geçtiği iddialarını yalanladı. (BloombergHT) 
 
Güney Kore, Kazakistan ile petrol anlaşmasına yaklaşıyor, Güney Kore, Kazakistan ile önemli bir 
ham petrol tedarik anlaşması yapmak üzere. Ülke, enerji kaynaklarını Orta Doğu’dan çeşitlendirmeye 
çalışıyor. Reuters’in ilk kez haberleştirdiği bir röportaja göre, Sanayi Bakanı Kim Jung-kwan 
açıklamalarda bulundu. Hükümet, önümüzdeki hafta başında spesifik hacimleri ve lojistik detayları 
açıklayacak. (Investing) 
 
Japonya tedarik sıkıntısı sürerken Asya petrol ittifakı hedefliyor, Japonya, bölgesel üretim için 
gerekli ham petrol arzını güvence altına almak amacıyla Asyalı komşularıyla stratejik işbirliğini 

Türkiye – Sanayi Üretimi (Aylık) 
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derinleştirmeyi hedefliyor. Ekonomi Bakanı Ryosei Akazawa bunu Pazar günü NHK yayınında açıkladı. 
Girişim, kritik tıbbi ekipman dahil olmak üzere Asya genelinde üretilen ve Japonya’ya ihraç edilen temel 
petrol bazlı ürünlerin üretimini korumayı amaçlıyor. (Investing) 
 
Avustralya gıda güvenliği için üre görev gücü kurdu, Avustralya hükümeti gübre sektörüyle birlikte 
üst düzey bir çalışma grubu oluşturdu. Amaç üre tedarikini güvence altına almak. Orta Doğu’daki devam 
eden çatışma ülkenin tarım omurgasını tehdit ediyor. (Investing) 
 
DSİ projelerine Asya'dan 500 milyon dolarlık finansman, Hazine ve Maliye Bakanlığı ile Asya 
Altyapı Yatırım Bankası (AAYB) arasında, Devlet Su İşleri'nin (DSİ) sulama ve taşkın önleme projelerini 
desteklemek amacıyla 500 milyon dolar eşdeğeri avro tutarında uzun vadeli finansman anlaşması 
imzalandı. (BloombergHT) 
 
Fitch, Türkiye'nin kredi görünümünü durağana çevirdi, Fitch, Türkiye'nin kredi notunu "BB-" 
olarak teyit ederken, kredi notu görünümünü "pozitif"ten "durağan"a çevirdi. (BloombergHT) 
 
ABD bütçe açığı Mart'ta beklentileri aştı, Buna göre, 1 Ekim 2025'te başlayan ve 30 Eylül 2026'da 
sona erecek 2026 mali yılının altıncı ayında federal hükümetin bütçe açığı 164 milyar dolar olarak 
kaydedildi. Federal hükümet, Mart 2025'te 161 milyar dolarlık bütçe açığı vermişti. Böylece bütçe açığı, 
Mart'ta geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 2 artış gösterdi. Bu döneme ilişkin piyasa beklentisi, bütçe 
açığının 153,3 milyar dolar seviyesinde gerçekleşmesi yönündeydi. Hükümetin gelirleri Mart'ta yıllık 
bazda yüzde 5 artarak 385 milyar dolara yükselirken, harcamalar yüzde 4 artışla 549 milyar dolara çıktı. 
2026 mali yılının altıncı ayı olan Mart itibarıyla toplam bütçe açığı ise 1,2 trilyon dolara ulaştı. Söz konusu 
açık, geçen yılın aynı döneminde 1,3 trilyon dolar seviyesinde bulunuyordu. (BloombergHT) 
 
 
 

Genel Kurullar   
 

Hisse Kodu Şirket Kodu Tarih 

CLEBI Çelebi Hava Servisi A.Ş 16.04.2026 

DOKTA Döktaş Dökümcülük Ticaret ve Sanayi A.Ş. 16.04.2026 

MSGYO Mistral GYO A.Ş. 16.04.2026 

NETCD Netcad Yazılım A.Ş. 16.04.2026 

SAFKR Safkar Sanayi ve Ticaret A.Ş. 16.04.2026 

SANEL San-El Mühendislik A.Ş. 16.04.2026 

USAK Uşak Seramik Sanayi A.Ş. 16.04.2026 

VAKFN Vakıf Fianansal Kiralama A.Ş. 16.04.2026 

AGHOL AG Anadolu Grubu Holding A.Ş. 17.04.2026 

AKSUE Aksu Enerji ve Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

ASUZU Anadolu Isuzu Otomotiv Sanayi ve Ticaret A.Ş 17.04.2026 

EGEGY Ege Yapı Avrupa GYO A.Ş. 17.04.2026 

KRTEK Karsu Tekstil Sanayii ve Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

PASEU Pasifik Eurasia Lojisitk Dış Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

PATEK Pasifk Teknoloji A.Ş. 17.04.2026 

VAKFA Vakıf Faktoring A.Ş. 17.04.2026 

VKGYO Vakıf GYO A.Ş. 17.04.2026 

YUNSA Yünsa Yünlü Sanayi ve Ticaret A.Ş. 17.04.2026 

KLSER Kaleseramik Sanayi A.Ş. 20.04.2026 
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ORCAY Orçay Ortaköy Çay Sanayi ve Ticaret A.Ş. 20.04.2026 

PAHOL Pasifik Holding A.Ş. 20.04.2026 

BURCE Burçelik Bursa Çelik Döküm Sanayi A.Ş. 21.04.2026 

BURVA Burçelik Vana Sanayi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

DITAS Ditaş Doğan Yedek Parça İmalat A.Ş. 21.04.2026 

ARASE Doğu Aras Enerji Yatırımları A.Ş. 21.04.2026 

EDIP Edip Gayrimenkul Yatırım Sanyi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

ERBOS Erbosan Erciyas Boru Sanayi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

IZFAS İzmir Fırça Sanayi ve Ticaret A.Ş. 21.04.2026 

KLKIM Kalekim A.Ş. 21.04.2026 

ZRGYO Ziraat GYO A.Ş. 21.04.2026 

CELHA Çelik Halat ve Tel Sanayii A.Ş. 22.04.2026 

CMBTN Çimbeton A.Ş. 22.04.2026 

CMENT Çimtaş İzmir Çimento Fabrikası T.A.Ş. 22.04.2026 

DMSAS Demisaş Döküm Emaye Mamülleri Sanayi A.Ş. 22.04.2026 

EGGUB Ege Gübre Sanayii A.Ş. 22.04.2026 

FORMT Formet Metal ve Cam Sanayi A.Ş. 22.04.2026 

 

Temettü Tablosu   
  

Hisse 
Kodu 

Son 

Kapanış 
(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 
Teklif Edilen 

Dağıtım 
Tarihi 

KALAN 

GÜN 
SAYISI 

Son Kapanışa 
Göre Brüt 

Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 
Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 
Temettü 

(Hisse Başı) 

Net Temettü        
(Hisse Başı) 

ENJSA 124,60 5.999.830 5,08 4,32 13.04.2026 0 4,08 

GLCVY 63,50 350.000 2,51 2,13 13.04.2026 0 3,95 

VAKKO 95,45 1.000.000 6,25 5,31 14.04.2026 1 6,55 

ALBRK 8,95 654.505 0,26 0,22 15.04.2026 2 2,93 

BEGYO 4,51 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 2 0,44 

SELEC 86,25 273.240 0,44 0,37 15.04.2026 2 0,51 

AKMGY 310,50 460.583 12,36 12,36 15.04.2026 2 3,98 

AKSGY 9,38 1.100.000 0,46 0,46 20.04.2026 7 4,86 

NETCD 139,80 600.000 4,38 3,72 30.04.2026 17 3,13 

ALARK 93,95 1.328.145 3,05 2,62 4.05.2026 21 3,25 

NTGAZ 12,28 600.000 0,87 0,74 6.05.2026 23 7,08 

MAVI 43,50 1.329.252 1,67 1,42 6.05.2026 23 3,85 

ASUZU 69,10 602.160 2,39 2,02 12.05.2026 29 3,46 

CCOLA 73,50 4.001.252 1,43 1,22 12.05.2026 29 1,95 

AEFES 19,30 1.005.099 0,17 0,14 13.05.2026 30 0,88 

MGROS 656,00 825.000 4,56 3,87 13.05.2026 30 0,69 

AGHOL 30,84 1.700.000 0,70 0,59 20.05.2026 37 2,26 

LKMNH 15,40 50.000 0,23 0,20 20.05.2026 37 1,50 

SISE 47,44 1.800.000 0,59 0,50 1.06.2026 49 1,24 

AVPGY 53,50 1.000.000 2,50 2,50 3.06.2026 51 4,67 

EKGYO 21,54 2.280.000 0,60 0,60 24.06.2026 72 2,79 

AVPGY 53,50 1.000.000 2,50 2,50 24.06.2026 72 4,67 
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VKGYO 2,79 352.000 0,10 0,10 24.06.2026 72 3,66 

LOGO 140,90 500.000 5,26 4,47 30.06.2026 78 3,74 

ZRGYO 21,54 436.272 0,09 0,09 30.06.2026 78 0,43 

LILAK 41,96 900.025 1,53 1,30 6.07.2026 84 3,64 

TAVHL 345,75 655.719 1,81 1,53 21.07.2026 99 0,52 

GRTHO 276,00 56.126 0,45 0,38 22.07.2026 100 0,16 

TURSG 13,42 3.000.000 0,30 0,26 27.08.2026 136 2,24 

TAVHL 345,75 655.719 1,81 1,53 22.09.2026 162 0,52 

LKMNH 15,40 50.000 0,23 0,20 28.09.2026 168 1,50 

TUPRS 254,50 13.000.000 6,75 5,73 30.09.2026 170 2,65 

EBEBK 65,00 100.000 0,63 0,53 15.10.2026 185 0,96 

AEFES 19,30 1.005.099 0,17 0,14 15.10.2026 185 0,88 

TCELL 117,30 8.800.000 4,00 3,40 9.12.2026 240 3,41 

EBEBK 65,00 100.000 0,63 0,53 15.12.2026 246 0,96 

GWIND 28,08 403.600 0,75 0,63 31.12.2026 262 2,66 

Ekonomik Takvim 

13 Nisan Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Cari İşlemler - USD Şub   -6.807mlr 

Türkiye 10:00 Perakende Satışlar (Aylık) Şub   2,4% 

Türkiye 10:00 Perakende Satışlar (Yıllık) Şub   18,8% 

14 Nisan Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 6:00 Ticaret Dengesi - USD Mar   213.62mlr 

Japonya 7:30 Sanayi Üretimi - Yıllık Şub   0,70% 

Japonya 7:30 Sanayi Üretimi - Aylık Şub   4,30% 

Japonya 7:30 Kapasite Kullanım Oranı - Aylık Şub   2.90% 

ABD 15:15 ADP İstihdam Değişimi Haf   26bn 

ABD 15:30 ÜFE - Aylık Mar   0.70% 

ABD 15:30 ÜFE - Yıllık Mar   3.40% 

ABD 15:30 Çekirdek ÜFE - Aylık Mar   0.50% 

ABD 15:30 Çekirdek ÜFE - Yıllık Mar   3,90% 

ABD 19:00 BoE Başkanı Bailey Konuşması       

15 Nisan Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Tarım ÜFE - Yıllık Mar   40,10% 

Türkiye 10:00 Tarım ÜFE - Aylık Mar   0,21% 

Türkiye 10:00 Bütçe Dengesi - TRY Mar   24.37mlr 

Euro Bölgesi 12:00 Sanayi Üretimi - Aylık Şub   -1,50% 

Euro Bölgesi 12:00 Sanayi Üretimi - Yıllık Şub   -1,20% 

ABD 15:30 NY Empire State İmlaat Endeksi Nis   -0,20% 

16 Nisan Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Çin 5:00 GSYH - Çeyreklik 1Ç26   1,20% 

Çin 5:00 GSYH - Yıllık 1Ç26   4,50% 
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Çin 5:00 İşsizlik Oranı Mar   5,30% 

İngiltere 9:00 GSYH - Aylık Şub   0.00% 

İngiltere 9:00 GSYH - Yıllık Şub   0,80% 

İngiltere 9:00 Sanayi Üretimi - Yıllık Şub   0,40% 

İngiltere 9:00 Sanayi Üretimi - Aylık Şub   -0,10% 

İngiltere 9:00 Ticaret Dengesi - EUR Şub   3.922mlr 

Türkiye 10:00 Konut Fiyat Endeksi Mar   1,80% 

Euro Bölgesi 12:00 TÜFE - Aylık (Final) Şub 1,20% 0,60% 

Euro Bölgesi 12:00 TÜFE - Aylık (Final) Şub 2,50% 1,90% 

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri - USD Haf   50.73mlr 

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     

ABD 15:30 İlk İşsizlik Başvuruları Nis   219bn 

ABD 15:30 Devam Eden İşsizlik Başvuruları Nis   1794bn 

ABD 15:30 İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ortalama     209.5bn 

ABD 15:35 Fed Williams Konuşması       

ABD 16:15 Sanayi Üretimi - Aylık Mar   0,20% 

ABD 16:15 Sanayi Üretimi - Yıllık Mar   1,40% 

ABD 16:15 Kapasite Kullanım Oranı Mar   76,30% 

ABD 11:30 Fed Bilançosu Nis     

17 Nisan Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Piyasa Katılımcıları Anketi Nis     

Euro Bölgesi 11:00 Cari İşlemler - EUR Şub   13mlr 

Euro Bölgesi 11:00 Ticari İşlemler Dengesi - EUR Şub   -1.9mlr 

ABD 19:15 Fed Barkin Konuşması       

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics  
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13 Nisan 2026 Pazartesi arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

0850 205 55 55 www.anadoluyatirim.com.tr 

Araştırma Bölümü 

 
Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  
   
Sevgül YIRTAR 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  
Bankacılık, Holding ve Savunma  
Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  
  
Dr. Gözde SARAK 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen  
Otomotiv, Telekomünikasyon ve Demir-Çelik 
Gsarak@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 36  
 
Ecrin ŞARK  
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı  
Havacılık, Gayrimenkul ve Çimento 
Esark@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 39 
  
Mehmet Ali KATMER 
Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Yönetmen Yardımcısı 
Enerji, Perakende ve Gıda 
Makatmer@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 37 
  
 
 
Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  

 

Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr | (216) 649 77 35  

 

 
 

 
  
Twitter adresimiz için tıklayınız... 
  
Facebook adresimiz için tıklayınız... 
 
 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 
sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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